

ЈУ СШЦ „МИЛУТИН МИЛАНКОВИЋ“

МИЛИЋИ

22.01.2016.Г.

ДИРЕКТОР : РАДОМИР МАЏАРЕВИЋ, ПРОФЕСОР

Поштовани суграђани, господине начелниче, даме и господо,

на почетку мог обраћања испред образовних институција општине Милићи ја ћу вам прочитати дио дописа који датира још из 1996.године, а који је упућен на адресу општине Илијаш, СШЦ-а Илијаш, на руке директора, цитирам: „Поштовани господине директоре, у времену велике неизвјесности, страдања и ишчекивања, увијек постоји нека нада и жеља да се нађе рјешење. Размишљајући о вама, и о нама, можемо закључити да има наде и рјешења, па када је у питању и ваш центар. Било би најбоље да ви останете тамо гдје и јесте, али је више него сигурно да је то немогуће. Ако већ треба да кренете на пут, предлажемо да вам прва и посљедња станица буде код нас. Сагледали смо могућности и потребе и процијењујемо да бисте, у овом моменту, ви имали мање штете, а ми много користи, а у будућности сви заједно много користи, ако се школски центар пресели код нас.

Датум 08.02.1996.године, „Боксит“ д.д. Милићи, у потпису директор мр Рајко Дукић. (завршен цитат)

Овако је покренута иницијатива за оснивање средње школе у Милићима и те исте године је отпочела са својим радом. Формирано је укупно четири одјељења са 124 ученика за које је предузеће „Боксит“ обезбиједило бесплатне уџбенике и бесплатан превоз. Такође, компанија „Боксит“ је обезбиједила бесплатан превоз и за све запослене у центру а чак за петнаест (15) професора и за њихове породице обезбијеђен је и смјештај.

Данас, овај центар представља најмлађу институцију образовања у Милићима , јер су друге двије основане прије више од 30, односно прије више од 100 година.

Образовне институције из Милића су препознатљиве по својим резултатима, доброј организацији , опремљености, функционалности и отворености.

Захваљујући томе и подршци локалне заједнице у субвенцији превоза, а нарочито помоћи од стране компаније „Боксит“ у виду бесплатног превоза за све ученике првог разреда и одличне ученике, обезбијеђивању уџбеника, организовања практичне наставе за одређена занимања с циљем запослења истих, као и неких других награда, ми данас у нашој школи имамо ученике са подручја општина Милићи, Зворник, Братунац, Сребреница, Власеница и Шековићи.

Велика средства су уложена у институције образовања у Милићима од стране локалне заједнице, привредних субјеката, институција , организација и грађана општине Милићи, ове регије Републике Српске и шире. Нарочито су велика средства уложена од стране предузећа „Боксит“ , а ту прије свега мислим на изградњу обданишта за 120-оро дјеце које је без икакве накнаде поклоњено граду, на огромна улагања у основно и средње образовање у износу од око седам милиона марака.

Последњих година највише средстава уложено је у изградњу и опремање средњошколског центра у Милићима, а посебно од априла 2000-е године када је постављен камен темељац за изградњу средњошколског центра и спортске дворане. За изградњу данашњег центра „Боксит“ је кроз разне облике улагања издвојио око милион и двјесто хиљада марака, тачније милион и сто шездесет двије хиљаде (1 162 000,00 км)

Овај допринос изградњи и опремању средње школе од стране „Боксита“ и осталих донатора заувјек ће остати забиљежен на плочи која је у знак захвалности свима њима постављена у холу школе а на којој пише : „ Овај објекат у коме ће се образовати и добро учити генерације младих осмишљен је, локацијски постављен, пројектован и изграђен до прве фазе, као донација, захваљујући генералном директору ад „Боксит“, магистру Рајку Дукићу и његовим сарадницима.

Значајни донатори у опремању и изградњи су сљедећа правна лица : Влада РС, општина Милићи, привредни субјекти из Милића : „Боксит“, „Милекс“, „Интал“, „Савокс“, „Шумско газдинство“, „Мигент“, „Б.мај“, „Призма“, „Румаг“, „Б. август“, „Дука“, „Комунално“, „Вуд-импекс“, „Домекс“, те предузећа из Власенице: „Алпро“, „Шумско газдинство“ и „Електродистрибуција“, затим шумска газдинства из Хан-Пијеска и Шековића, те „Петро-Пројект“ Братунац и организација „Шоп“ из холандског града Едеа.

Највећи појединачни донатори су: Рајко Дукић, Миле Лаловић, Живојин Јурошевић, Милутин Р. Бачић, Радован Вишковић, Миленко В. Бачић, Гордана Зарић, Момир Лазаревић, Велимир Бајић, Цветко Митровић, Милош Цвјетиновић, Радислав Еркић, Дико Вукашиновић и други.

Свима се топло захваљујемо! „

На који начин и како образовне институције општине Милићи, а посебно средњошколски центар исказују своју захвалност најбоље показују одлични резултати као и признања са бројних регионалних, републичких и међународних такмичења. А како као домаћини знамо дочекати и угостити свједочи и признање од стране Министарства породице, омладине и спорта : „Посебну захвалност самој организацији дугујемо радницима СШЦ“Милутин Миланковић“ из Милића, који су учинили све напоре да ово мало, али топло мјесто, буде прави домаћин и примјер како се овако велика манифестација може одржати и у малим срединама.“

За крај, наша порука са овог мјеста је : „Ојачати локалну заједницу, ојачати општину Милићи и њене институције, привреду општине Милићи, нарочито нам треба јака компанија „Боксит“ како би образовне институције у Милићима имале финансијску и сваку другу помоћ и даље.

Искрено, не желим ни да помислим шта би се десило са образовањем у Милићима да та подршка нестане.

захваљујем се свима на пажњи!